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Ata da reunião para análise das propostas apresentadas ao Pregão nº 210/2015, para Aquisição de 
curativos especiais. Aos 03 dias de novembro de 2015, às 11:00h, reuniram-se na Coordenação de 

Suprimentos, tendo como pregoeiro o Sr. Laércio Prestini e sua equipe de apoio de acordo com a 

Portaria nº 116/2015, para análise das propostas apresentadas. O Pregoeiro juntamente com sua 

equipe e a Comissão de Padronização e Qualificação classificaram as empresas, conforme CI 

037/2015, referente as Propostas das empresas Laboratórios B. Braun S.A., Cirúrgica Jaw Com. de 

Material Médico Hospitalar Ltda e Cointer Material Médico Hospitalar Ltda que ficou da seguinte 

forma: Item 01 - Bota de Unna 10,16 x 9,14m: empresa classificada Cointer Material Médico 

Hospitalar Ltda. Item 02 -  Gel Hidratante com Alginato de Cálcio: empresa classificada Cointer 

Material Médico Hospitalar Ltda.  Item 03 - Hidrocoloide sem Borda 10 x 10 cm: empresa 

classificada Cointer Material Médico Hospitalar Ltda. Empresas desclassificadas: Laboratórios B. 
Braun S.A. e Cirúrgica Jaw Com. de Material Médico Hospitalar Ltda. Motivo: Proposta irregular, 

pois o Registro e Bula do produto não consta os dois hidrocoloides solicitado em edital. Cremer 
S.A. Proposta Comercial desclassificada conforme item 8.13.2. (Bula cópia simples) e 8.13.4. 

Documentação do especialista não foi apresentado.  Item 04 - Hidrocoloide sem Borda 20 x 20 
cm: empresa classificada Cointer Material Médico Hospitalar Ltda. Empresas desclassificadas: 

Laboratórios B. Braun S.A. e Cirúrgica Jaw Com. de Material Médico Hospitalar Ltda. Motivo: 
Proposta irregular, pois o Registro e Bula do produto não consta os dois hidrocoloides solicitado em 

edital. Cremer S.A. Proposta Comercial desclassificada conforme item 8.13.2. (Bula cópia simples) 

e 8.13.4. Documentação do especialista não foi apresentado. Item 05 – Hidrogel: empresas 

classificadas Cointer Material Médico Hospitalar Ltda, Cirúrgica Curitiba Comércio de Produtos 

Médicos Eireli – EPP, Laboratórios B. Braun S.A. e Cirúrgica Jaw Com. de Material Médico 

Hospitalar Ltda. Item 06 - Alginato de Cálcio: empresas classificadas Cointer Material Médico 

Hospitalar Ltda, Laboratórios B. Braun S.A. e Cirúrgica Jaw Com. de Material Médico Hospitalar 

Ltda.  Empresa Desclassificada: Neve Indústria e Comércio de Produtos Cirúrgicos Ltda. Proposta 

Comercial desclassificada conforme item 8.13.2. (Bula cópia), 8.13.3 (Declaração) e 8.13.4. 

Documentação do especialista não foi apresentado. Item 07 - Curativo Alta Absorção de Prata: 

empresas classificadas Cointer Material Médico Hospitalar Ltda, Laboratórios B. Braun S.A. e 

Cirúrgica Jaw Com. de Material Médico Hospitalar Ltda. Item 08 – Curativo de Alta Absorção 
com Prata 100% Hidrofibra: empresa classificada Cointer Material Médico Hospitalar Ltda.  
Item 09 – Gaze Anti Aderente 7,6 x 7,6 cm: empresa classificada Cirúrgica Florianópolis 
Comércio de Materiais Hospitalares Ltda EPP. Item 10 - AGE: empresa classificada Cirúrgica Jaw 

Com. de Material Médico Hospitalar Ltda. Empresa Desclassificada: Cirúrgica Curitiba Comércio 

de Produtos Médicos Eireli – EPP - Proposta Comercial desclassificada conforme item 8.13.2. 

(Bula cópia simples). Item 11 -Limpador de Ferida: empresa classificada Laboratórios B. Braun 

S.A. Empresas Desclassificadas: Cirúrgica Curitiba Comércio de Produtos Médicos Eireli – EPP - 

Proposta Comercial desclassificada conforme item 8.13.2. (Bula cópia simples). Fufa SC Comércio 

e Representação Ltda - Proposta Comercial desclassificada conforme item 8.13.3. (Não apresentou 

declaração) e 8.13.4 (Documentação do especialista não foi apresentado).  Cointer Material Médico 

Hospitalar Ltda (Registro da Anvisa apresentado como cosmético). Nada mais havendo a tratar foi 

encerrada a reunião e lavrada esta ata que vai assinada pelos presentes. 
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Pregoeiro:  Laércio Prestini 

 

 

Equipe de apoio:   Israel Calebe Dorneles  Eloir Teixeira 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


